
Дидактическая игра  

«Разложи по цвету» 

Дидактическая игра «Разложи по цвету» предназначена для детей 2-3 лет. 

Данная игра направлена на развитие зрительного восприятия цвета, 

внимания, мелкой моторики пальцев, наблюдательности. Игра предназначена 

для индивидуальной работы, совместной деятельности воспитателя и 

ребенка, а также для НОД. 

Цель: 

Продолжать формировать сенсорные эталоны. 

Задачи: 

ОО «Познавательное развитие» 

Закрепить представление об основных цветах (красном, желтом, синем), 

научить детей классифицировать предметы по цветам в процессе игровой 

деятельности. 

ОО «Речевое развитие» 

Активизировать словарный запас за счет слов: «желтый, синий, красный, 

бантики, баночки». 

ОО «Социально-коммуникативное развитие» 

Вырабатывать усидчивость, концентрацию внимания. 

ОО «Физическое развитие» 

Развивать мелкую моторику рук, развивать зрительную концентрацию и 

координацию. 

Материал: 

Три баночки с изображениями кружков красного, синего и желтого цветов и 

макароны- «бантики», окрашенные в соответствующие заявленные цвета. 

Ход занятия: 

Воспитатель раскладывает перед ребенком баночки и цветные макароны, 

перемешанные между собой. Задача ребенка – распределить макароны по 

баночкам соответствующих цветов. 

Усложнение: 

Воспитатель перемешивает между собой макароны разных цветов в баночке 

одного цвета (например, желтые и красные в баночке красного цвета и т.д.). 

Задача ребенка – «навести порядок в путанице» и распределить макароны по 

баночкам соответствующих цветов. 
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